SAT Solver

Maty Jas$ uczeszcza na zajecia dla wybitnie uzdolnionych matematycznie gdzie ostatnio
tematem byt bardzo wazny problem spetnialnosci formut logicznych. W problemie tym mamy na
wejsciu formute logiczng i musimy rozstrzygna¢ czy istnieje wartosciowanie wystepujacych w
niej zmiennych dla ktérego formuta ta jest prawdziwa. Okazato sie, ze wiele probleméw
algorytmicznych redukuje sie do problemu spetnialnos$ci. Przyktadem takiego problemu jest
stynny problem istnienia cyklu Hamiltona - mozna go sformutowac jako problem spetnialnosci
pewnej formuty (zaleznej od badanego grafu). Nie bytoby to jednak zbyt zaskakujgce gdyby nie
fakt, ze takg formute mozna skonstruowaé w czasie wielomianowym od rozmiaru opisu grafu.

Jas prowadzi juz wtasne badania. Udato mu sie przedstawi¢ pewien problem jako instancje
problemu spetnialnosci. Otrzymana przez niego formuta jest jednak bardzo szczegdlnej postaci.
Sktada sie z alternatywy klauzul. Klauzulg nazywamy koniunkcje literatow (zmienna badz jej
zaprzeczenie). Teraz potrzebuje tylko programu, ktéry sprawdzi jego wyniki i rozstrzygnie czy
otrzymana formuta jest spetnialna. Jako ze jest teoretykiem poprosit Ciebie o pomoc.

Wejscie

Wejscie rozpoczyna liczba testow 1 <=t <= 1000. Kazdy test rozpoczynajg liczby 1 <= n <= 1000
oraz 1 <= k <= 100 oznaczajace kolejno liczbe klauzul formuty oraz liczbe jej zmiennych.
Nastepnie znajdujg sie opisy kolejnych klauzul. Opis klauzuli rozpoczyna sie liczbg 1 <=d <=
100 oznaczajaca liczbe literatdw, po ktérej nastepuje d liczb catkowitych opisujacych kolejne
literaty w tej klauzuli. Kazdy literat przedstawia rézna od zera liczba z zakresu [-k; k]. Jesli ta
liczba i jest dodatnia to znaczy ze w klauzuli wystepuje i-ta zmienna. Je$li liczba ta jest ujemna
to znaczy, ze w klauzuli wystepuje negacja i-tej zmiennej.

Wyijscie

Dla kazdego testu nalezy wypisac "TAK" jesli formuta logiczna jest spetnialna, "NIE" w
przeciwnym przypadku.

Przyktad

Wejscie:
1

22
21-2
1-2

Wyijscie:
TAK

Wyjasnienie do przyktadu:
Test odpowiada formule logicznej (x4 /A ~Xo2) \/ ~xo ktorej warto§ciowanie spetniajace to na przyktad x1 = 1, Xxo = 0.
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